



**ERRATA PROCESSO SELETIVO PARA PREENCHIMENTO DE VAGAS DO
PROGRAMA DE ESPECIALIZAÇÃO NA ÁREA DA SAÚDE – PAP - 2016**

ERRATA:

Onde se lê o número de vagas dos programas abaixo:

Nome do Curso	Formação Profissional	Nº Vagas
Aprimoramento em Terapia Nutricional para Nutricionistas	Nutricionistas	3
Atendimento ao Paciente com Tuberculose	Assistentes Sociais	2
Microbiologia Clínica em Atenção Primária à Saúde	Biólogos, Biomédicos, Farmacêuticos e Farmacêuticos Bioquímicos	2
Microbiologia e Parasitologia Clínica em Atenção Secundária e Terciária à Saúde	Biólogos, Biomédicos, Farmacêuticos e Farmacêuticos Bioquímicos	2
Nutrição Hospitalar	Nutricionistas	4
Nutrição no Sistema Digestório	Nutricionistas	2
Práticas e Políticas Sociais na Área da Saúde e Reabilitação	Assistentes Sociais	2
Serviço Social em Oncologia	Assistentes Sociais	2
Serviço Social, Família e Reabilitação na Área da Saúde	Assistentes Sociais	2

Leia-se:

Nome do Curso	Formação Profissional	Nº Vagas
Aprimoramento em Terapia Nutricional para Nutricionistas	Nutricionistas	1
Atendimento ao Paciente com Tuberculose	Assistentes Sociais	1
Microbiologia Clínica em Atenção Primária à Saúde	Biólogos, Biomédicos, Farmacêuticos e Farmacêuticos Bioquímicos	1
Microbiologia e Parasitologia Clínica em Atenção Secundária e Terciária à Saúde	Biólogos, Biomédicos, Farmacêuticos e Farmacêuticos Bioquímicos	1
Nutrição Hospitalar	Nutricionistas	3
Nutrição no Sistema Digestório	Nutricionistas	1
Práticas e Políticas Sociais na Área da Saúde e Reabilitação	Assistentes Sociais	1
Serviço Social em Oncologia	Assistentes Sociais	1
Serviço Social, Família e Reabilitação na Área da Saúde	Assistentes Sociais	1